

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В ДЕТСКОМ САДУ.

Приближается самый любимый детьми праздник - Новый год, ребята ждут его с нетерпением. Всюду праздничная атмосфера, все готовятся к празднику – выбирают красивые елки, покупают разные фрукты, сладости, готовят подарки для близких. Новый год - это волшебная сказка для детей и взрослых.

В нашем детском саду начинают готовиться к празднованию Нового года заранее. Мы наряжаем елку, украшаем музыкальный зал гирляндами, красивыми игрушками, новогодними венками, снежинками. Также разрисовываем окна, зеркала тематическими узорами. Ну и конечно же, вместе с воспитанниками готовим праздничные концерты.

В этом году новогодние праздники прошли с 23 по 28 декабря во всех группах нашего детского сада.

Празднично украшенный зал, с яркими огоньками на елке, встретил детей из группы с 1 до 3 лет. Нарядные и красивые малыши находили под елочкой волшебные сундучки, в которых были погремушки Снегурочки, морковки Зайчика, который прискакал к ребятам на праздник, чтобы их поздравить с Новым годом. А детки, в свою очередь, станцевали танец с морковками для Зайчика, танец с погремушками для Снегурочки, пели песни про елочку, новогодний праздник, играли в игры. А в конце праздника ребяток ожидал сюрприз. В одной из волшебных коробок были шапка, варежки и борода Деда Мороза, надев которые, одна из воспитательниц превратилась в Дедушку Мороза. Дети спели песню для Деда Мороза и поиграли с ним в игру «Снежки». А потом Дед мороз превратил эти снежки в подарки. Праздник доставил детям только положительные эмоции!





Дети группы с 3 до 5 лет нашли у себя под елочкой нарядные башмачки и угадывали, чьи они. Сначала к ребятам на праздник зашел Снеговик, они предложили ему примерять волшебные башмачки. Надев их, Снеговик пустился в пляс, вместе с ребятами. Затем эти башмачки привели всех к домику Снегурочки, но башмачки отказались танцевать и играть со Снегурочкой и ребятами, так как она не являлась их хозяйкой. К счастью, появился на празднике Петрушка, он то и оказался обладателем прекрасных башмачков. Все гости помогли ребятам зажечь огоньки на елке, играли с ними, пели, а Снеговик со своими друзьями - снеговичками, помогли разместить дорожку для Дедушки Мороза, чтобы он смог попасть к ребятам на праздник. Дети пели песни про Деда Мороза, читали ему стихи, играли с ним, а он для ребят сварил подарки.



К детям из группы 4 - 6 лет на праздник пришел Снеговик, который по дороге к ним, нашел волшебный сапожок, как выяснилось, он принадлежал Снегурочке. Ребятам предстояло путешествие в сказочный лес, в котором жила Снегурочка. Но не так то просто было к ней попасть. В дороге, детям постоянно мешала Баба Яга своими проделками. Отгадав загадки и выполнив все задания Бабы Яги придумала дети смогли попасть к Снегурочке и отдать ей ее сапожок. Вернуться в детский сад детям помогли снежные метелицы. Но и в детском саду хитрая Баба Яга всячески пыталась испортить детям праздник, появлялась вместо Деда Мороза, тушила огоньки на елке. Ребята объяснили Бабе Яге, что так себя вести на празднике нельзя, нужно петь, играть и веселиться. Все закончилось удачно, Баба Яга исправилась, попросила у ребят прощения, повеселила их, станцевала с ними танец. В конце праздника к детям явился Дед Мороз, который играл, пел и веселился с детьми. Ну и конечно же, он не оставил ребятшек без подарков.



Ребята из группы 5 – 7 лет погрузились в мир волшебных приключений и чудес. К ним на праздник пожаловали Бяка – Забияка и Вреднючка – Сердючка,

которые украли стрелки и цифры из новогодних часов, чтобы Новый год никогда не наступил. Но, благодаря снежным феям, ветру, гномам, снеговикам и конфеткам, все цифры были возвращены обратно в часы. С приходом Деда Мороза, злючки исправились и пообещали больше никогда не вредничать. А благодаря волшебному шнуру Дедушки Мороза, на празднике появился мешок с подарками, и все дети были ими одарены.



Воспитанники и их родители получили заряд положительных эмоций и бодрого предновогоднего настроения. Атмосфера праздников приблизила детей к встрече Нового года в семьях.

*Наступает год счастливый — это точный наш прогноз.
Не обманет в праздник славный Вас, поверьте, Дед Мороз.
Вам желаем новых планов, жить красиво, без невзгод.
Принесет пусть Вам удачу этот яркий Новый год!*

Музыкальный руководитель А. И. Коваленко